

VŠEOBECNECNÉ INFORMÁCIE

Zápis žiakov do 1. ročníka ZŠ bude prebiehať v dvoch krokoch: **V prvom kroku vyplní zákonný zástupca elektronickú prihlášku** (nachádza sa v hornej lište) **do 20.04.2022.**

Druhý krok bude **osobné stretnutie** zákonných zástupcov s dieťaťom na slávnostnom zápise na povinnú školskú dochádzku dňa **21. apríla 2022**, v čase od 9:00 hod. v priestoroch školy. **Na slávnostnom zápise obidvaja zákonní zástupcovia podpíšu vytlačенú prihlášku do 1. ročníka.**

V prípade, že Vám uvedený termín a spôsob nevyhovuje, prihlášku Vám radi vytlačíme a Vášho budúceho prváčika radi zapíšeme aj v inom termíne do 30. apríla 2022.

1. ELEKTRONICKOU FORMOU - vyplnením elektronickej prihlášky formou elektronického formulára

V záložke Elektronická prihláška bude sprístupnený formulár elektronickej prihlášky, ktorý je potrebné dôkladne vyplniť na základe údajov v rodnom liste dieťaťa, občianskom preukaze zákonných zástupcov a odoslať.

Elektronická prihláška bude odoslaná na e-mail školy a v školskom informačnom systéme zaregistrovaná.

Ak ste vyplnili a odoslali elektronickú prihlášku správne, príde Vám o tom potvrdzovací email, preto e-mail aspoň jedného zo zákonných zástupcov je povinný údaj, ktorý musí byť vyplnený.

Formulár prihlášky nemusí zákonný zástupca tlačiť, škola si prihlášku vytlačí a pozve zákonných zástupcov na slávnostný zápis, kde sa skontrolujú údaje v prihláške a obaja rodičia prihlášku podpíšu.

V prípade, že zapísané dieťa je so špeciálnymi výchovno - vzdelávacími potrebami, predloží zákonný zástupca spolu s prihláškou aj písomné vyjadrenie zariadenia výchovného poradenstva a prevencie, vydané na základe diagnostického vyšetrenia dieťaťa do vydania rozhodnutia o prijatí dieťaťa do základnej školy, najneskôr do 10. júna 2022.

Podľa § 144a zákona č. 245/2008 (školský zákon) na žiadosti o prijatie sa vyžaduje podpis oboch zákonných zástupcov dieťaťa. Podpis oboch zákonných zástupcov dieťaťa sa nevyžaduje, ak:

jednému z rodičov bol obmedzený alebo pozastavený výkon rodičovských práv a povinností vo veciach výchovy a vzdelávania dieťaťa, ak jeden z rodičov bol pozbavený výkonu rodičovských práv a povinností vo veciach výchovy a vzdelávania dieťaťa, alebo ak spôsobilosť jedného z rodičov na právne úkony bola obmedzená (túto skutočnosť je možné preukázať napríklad neoverenou kópiou rozhodnutia súdu),

jeden z rodičov nie je schopný zo zdravotných dôvodov podpísať sa (túto skutočnosť je možné preukázať napríklad potvrdením od všeobecného lekára zákonného zástupcu, ktoré nie je schopný sa podpísať) alebo

vec neznesie odklad, zadováženie súhlasu druhého rodiča je spojené s ťažko prekonateľnou prekážkou a je to v najlepšom záujme dieťaťa (túto skutočnosť je možné preukázať napríklad písomným vyhlásením podľa prílohy č. 2 [Priloha c.2_ZS.pdf](#))

Na prihláške postačuje podpis len jedného zákonného zástupcu, ak sa zákonní zástupcovia dohodli, že prihlášku podpisuje iba jeden zákonný zástupca, a ak o tejto skutočnosti doručia riaditeľovi školy písomné vyhlásenie (príloha č. 3) [Priloha c.3_ZS.pdf](#).

2. PAPIEROVOU FORMOU - ak zákonný zástupca nemá možnosť so školou komunikovať elektronicky

Zákonný zástupca si môže vyzdvihnúť prihlášku v listinnej podobe od 1.4.2022 osobne v pracovných dňoch v čase od 7.30 do 15.00 hod..

Po vyplnení a podpísaní zákonnými zástupcami formulár prihlášky doručí do školy podľa pokynu riaditeľky školy.

K overeniu údajov vo formulári papierovej prihlášky je potrebné priniesť originál rodného listu dieťaťa a preukázať sa občianskym preukazom.

Ďalšie pokyny platia ako v prvom prípade (body 5. a 6.)